KATANOI 3ANMYACTEWN

SEA-PROT 2,6

SEA-PRO o 6




SEA-PROT 2,6

=z
o

. |PART NO.

HaumeHoBanune

o
(9}
n

GOWLING & FUEL

&y

47

ALT2.6-01000001

ALT2.6-01000001 Konnak asuratens T2.6A (1-1)

GB/T818-2000

GB/T818-2000 BuHT M4x10 T2.6A (1-2)

GB/T6170-86

GB/T6170-86 laiika T2.6A (1-3)

ALT2.6-01000002

ALT2.6-01000002 Kptouek T2.6A (1-4)

ALT2.6-03000003

ALT2.6-03000003 YnnotHutens T2.6A (1-5)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bonT 5x14 T2.6A (1-6)

ALT2.6-03000004

ALT2.6-03000004 Brysnka T2.6A (1-7)

ALT2.6-03000001

ALT2.6-03000001 MoaaoH T2.6A (1-8)

wlo|N|o|u|s|w|n]e

ALT4-00000100

ALT4-00000100 KHoMKa aBapuitHO OCTaHOBKM Asuratens T2.6A

=
o

ALT8-00000200

ALT8-00000200 Tpoc aBapuitHoi ocTaHoBKM T2.6A (1-10)

GB/T818-2000

GB/T818-2000 BUHT M4x20 T2.6A (1-11)

ALT2.6-02000201

ALT2.6-02000201 Kpbiwka raywwmrens T2.6A (1-12)

ALT2.6-02000202

ALT2.6-02000202 Inywmtens BnyckHow T2.6A (1-13)

ALT4-03000002

ALT4-03000002 Pyuka nogcoca T2.6A (1-14)

ALT4-03000003

ALT4-03000003 Pyyka gpoccens T2.6A (1-15)

ALT2.6-03000002

ALT2.6-03000002 Tsira gpoccens T2.6A (1-16)

ALT2.6-02000300

ALT2.6-02000300 Kap6topatop 8 c6ope T2.6A (1-17)

ALT2.6-00000107

ALT2.6-00000107 Pyyka pynesoro ynpasnenus T2.6A (1-18)

ALT2.6-00000106

ALT2.6-00000106 Py4ka pymnens pesuHosas T2.6A (1-19)

ALT2.6-00001005

ALT2.6-00001005 YnnotHutens pyuku T2.6A (1-20)

GB/T818-2000

GB/T818-2000 bont M5x20 T2.6A (1-21)

GB/T818-2000

GB/T818-2000 bont M5x25 T2.6A (1-22)

ALT2.6-00000104

ALT2.6-00000104 Kpbliwka Tpoca rasa T2.6A (1-23)

ALT2.6-00000103

ALT2.6-00000103 Kpblwka Tpoca rasa T2.6A (1-24)

ALT2.6-02000001

ALT2.6-02000001 Tpoc rasa 8 c6ope T2.6A (1-25)

ALT2.6-01000101

ALT2.6-01000101 Pyyka pymnens metannvdeckas T2.6A (1-26)

ALT2.6-01000100

ALT2.6-01000100 Pymnens (B c6ope)T2.6A (1-18-26)

ALT2.6-01000102

ALT2.6-01000102 3awmTHas Tpy6ka 20x1x85 T2.6A (1-27)

ALT2.5-01000003

ALT2.5-01000003 BuHT T2.6A (1-28)

GB/T818-2000

GB/T818-2000 BUHT M4,8x12_T2.5A (1-29)

ALT2.5-01000019

ALT2.5-01000019 Pyyka TonausHoro kpaHa T2.6A (1-30)

ALT2.6-02000005

ALT2.6-02000005 LWnaHr TonaueHbIv 5x10 T2.6A(1-31)

ALT2.5-01000300

ALT2.5-01000300 KpaH TonamsHblii  T2.6A (1-32)

ALT2.5-01000007

ALT2.5-01000007 XomyT T2.6A (1-33)

ALT2.6-0:

ALT2.6-02000004 LWnaHr TonauneHbli T2.6A (1-34)

ALT2.5-01000004

ALT2.5-01000004 Mpoknaaka 6aka T2.6A (1-35)

ALT2.6-030000104

ALT2.6-030000104 LLTndT 3awenku T2.6A (1-36)

ALT2.6-030000105

ALT2.6-030000105 LLnauHT T2.6A (1-37)

ALT2.6-030000102

ALT2.6-030000102 Tsira 3amka 3awenku T2.6A (1-38)

ALT2.6-030000103

ALT2.6-030000103 KpoHwTeiiH T2.6A (1-39)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont M6x10 T2.6A (1-40)

ALT2.6-030000101

ALT2.6-030000101 3awienka konnaka T2.6A (1-41)

ALT2.5-01000001

ALT2.5-01000001 Bak TonaueHbI  T2.6A (1-42)

ALT2.5-01000201

ALT2.5-01000201 BTynKa peavHoBas T2.6A (1-43)

GB/96-85

GB/96-85 Lai6a T2.6A (1-44)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont M6x16 T2.6A (1-45)

46

ALT2.5-01000005

ALT2.5-01000005 Mpoknaaka 6aka T2.6A (1-46)

17

ALT2.5-01000200

ALT2.5-01000200 KpbliwKa ropsosuHbl 6aka T2.6A (1-47)

NN NN NN N I N A I NN I I N N NI I N N I N e

CYLINDER & CRANCASE

NO.

PART NO.

HaumeHoBaHue

o
O
[

ALT2.6-02000000

ALT2.6-02000000 [guratens B c6ope T2.6A (2-0)

ALT2.6-02000100

ALT2.6-02000100 Baok unnunHapa T2.6A (2-1)

ALT2.6-02000001

ALT2.6-02000001 Kpbliwka 610Ka uunmHapa T2.6A (2-2)

ALT2.5-02000021

ALT2.5-02000021 Brysika T2.6A (2-3)

ALT2.5-02000022

ALT2.5-02000022 LTt T2.6A (2-4)

ALT8-03020002

ALT8-03020002 LUiTyuep T2.6A (2-5)

ALT2.5-02000023

ALT2.5-02000023 Tonavsonposog, T2.6A (2-6)

ALT8-03020008

ALT8-03020008 XomyT T2.6A (2-7)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 Bont T2.6A (2-8)

wlo|N|o|un|s|w|n]-

ALT2.5-02000024

ALT2.5-02000024 3axum T2.6A (2-9)

ALT2.5-0.

ALT2.5-02000004 Mpoknagxka knanaHa T2.6A (2-10)

ALT2.5-02000200

ALT2.5-02000200 KnanaHHas niowaaka 8 c6ope  T2.6A (2-11)

GB/T818-2000

GB/T818-2000 BuHT M4,8x12 T2.6A (2-12)

GB/T93-87

GB/T93-87 LWait6a T2.6A (2-13)

ALT2.5-02000203

ALT2.5-02000203 OrpaHuuuTenbHas naactuHa T2.6A (2-14)

ALT2.5-02000202

ALT2.5-02000202 KnanaH BnyckHoit T2.6A (2-15)

ALT2.5-02000016

ALT2.5-02000016 Onopa T2.6A (2-16)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 Bont T2.6A (2-17)

ALT2.5-02000007

ALT2.5-02000007 KoneHsan B cbope T2.6A (2-18)

GB/T276-96

GB/T276-96 MoawmnnHuk koneHsana 6004/53UA T2.6A (2-19)

ALT2.5-02000030

ALT2.5-02000030 Mane, T2.6A (2-20)

GB/T273-96

GB/T273-96 MogwunHuk watyHa T2.6A (2-21)

ALT2.5-02000005

ALT2.5-02000005 LatyH T2.6A (2-22)

ALT2.5-02000006

ALT2.5-02000006 LLlai6a koneHsana T2.6A (2-23)

ALT2.5-02000026

ALT2.5-02000026 CanbHWK KoNeHBana BepxHuit T2.6A (2-24)

GB/T273-96

GB/T273-96 Mogwunuuk watyHa T2.6A (2-25)

ALT2.5-02000027

ALT2.5-02000027 KonbLio CTONOPHOE NOpLWHEBOro nanbua T2.6A (2-26)

ALT2.6-02000008

ALT2.6-02000008 MopuweHb T2.6A (2-27)

ALT2.6-02000009

ALT2.6-02000009 KonbLo noplHesoe T2.6A (2-28)

ALT2.6-02000010

ALT2.6-02000010 MopuHeson nanew, T2.6A (2-29)

ALT2.5-02000029

ALT2.5-02000029 CanbHWK KoNeHBana HUXHuM T2.6A (2-30)

ALT2.5-02000025

ALT2.5-02000025 Mpoknaaxka ronosku 610Ka umnmHapos T2.6A (2-31)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 Bont T2.6A (2-32)

NGK BPR7HS

NGKBPR7HS Cseua 3asxkuraHua NGK BPR7HS T2.6A (2-33)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 Bont T2.6A (3-34)

ALT2.5-02000012

ALT2.5-02000012 3awuTa TonamsHoro 6aka T2.6A (2-35)

ALT2.6-02000002

ALT2.6-02000002 lonoBKa 610Ka uManHAapos T2.6A (2-36)

NN A AN AN NN AN I NN A NI NN NI




CARBURETOR

=z
o

. |PART NO.

HanmeHoBaHue

PCS

ALT2.6-

ALT2.6-02030000 Kap6topatop B c6ope T2.6A (3-1)

ALT2.6-02030001

ALT2.6-02030002

GB/T6170-86

ALT2.6-02030003

ALT2.5-02030006

ALT2.5-02030007

ALT2.5-02030008

wlo|N|o|u|s|w|n]e

GB/T6170-86

=
o

GB/T96-85

-
=

ALT2.6-0:

1

N

ALT2.5-02030010

1

w

GB/T93-87

1

I

GB/T818-2000

15

ALT2.6-02030005

16

ALT2.6-02030006

1

~

ALT2.6-02030007

1

©

GB/T5789-2000

19

GB/T96-85

20

ALT2.5-02030011

21

GB39-88

22

GB/T3452.1-92

NG RN AR

=z
o

. |PART NO.

HaumeHoBanune

ALT2.6-02010000

PCS

ALT2.6-02010000 CrapTep py4Hoii B cbope T2.6A (4-1)

ALT4-02010001

ALT4-02010001 Hanpasnsiowas BepeBku cTaptepa T2.6A (4-2)

ALT4-02000902

ALT4-02000902 Pe3nHOBbIN ynaoTHUTeNb T2.6A (4-3)

ALT2.5-02000408

ALT2.5-02000408 3aBoaHoii WHyp cTapTepa T2.6A (4-4)

ALT2.6-02010002

ALT2.6-02010002 Kopnyc ctapTepa T2.6A (4-5)

ALT8-03010012

ALT8-03010012 Pyyka cTaptepa T2.5A (4-6)

ALT8-03010013

ALT8-03010013 3arnywwKka py4ku ctaptepa T2.5A (4-7)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont M6*16 T2.6A (4-8)

o |N|o v ]s |w Ny |-

ALT2.5-02000401

ALT2.5-02000401 Cronop-ynop craptepa T2.6A (4-9)

=
o

ALT2.5-02000406

ALT2.5-02000406 lpyskuHa cTonopa--ynopa T2.6A (4-10)

-
=

ALT2.5-02000405

ALT2.5-02000405 Tapenka ctaptepa T2.6A (4-11)

=
N

GB/T819-2000

GB/T819-2000 BuHT T2.6A (4-12)

N
w

ALT2.5-02000402

ALT2.5-02000402 OcHoBaHue cTapTepa T2.6A (4-13)

[N
Iy

ALT2.5-02000404

ALT2.5-02000404 3aBogHoii bapabaH T2.6A (4-14)

=
[

ALT2.5-02000407

ALT2.5-02000407 MNpyuHa cTaptepa T2.6A (4-15)

Rlr[rlow|r|rr|w]|r]r|r]r]r]=]~




GENERATOR NO. |PART NO. HaumeHoBaHue PCS
& 1|ALT2.5-02000403 |ALT2.5-02000403 Kpbiwka ocHoBaHus cTapTepa T2.6A (5-1) 1
2|GB/T6177-86 GB/T6177-86 latika maxoswKa T2.6A (5-2) 1
3|ALT2.5-08000004 |ALT2.5-08000004 MaxoBuk T2.6A (5-3) 1
4|GB/T5789-2000 GB/T5789-2000 Bont T2.6A (5-4) 2
5[ALT2.5-02000017 |ALT2.5-02000017 OcHoBaHue marHeTTo T2.6A (5-5) 1
1 6|ALT2.5-08000005 |ALT2.5-08000005 MarHeTTo 8 c6ope T2.6A (5-6) 1
7|GB/T818-2000 GB/T818-2000 BuHT M4,8x12 T2.6A (5-7) 2
2 8|GB/859-87 GB/859-87 Lllaii6a T2.6A (5-8) 3
@‘H_ff) 9|ALT2.5-08000001 |ALT2.5-08000001 KaTywka reHepatopa 350+50(-50)Om T2.6A (5-9) 1
10|ALT2.5-02000020 [ALT2.5-02000020 3awmTa npoBoAa KaTywku T2.6A (5-10) 1
11|GB/T1099.1-2003 [GB/T1099.1-2003 LUnoxKa koneHsBana T2.6A (5-11) 1
12|ALT2.5-08000002 [ALT2.5-08000002 KaTywiKa 3a)kuraHus co ced. nposogom T2.6A (5-12) 1
13[(GB/T5789-2000 GB/T5789-2000 Bont T2.6A (5-13) 1
14(GB/T818-2000 GB/T818-2000 BuHT M4,8x12 T2.6A (5-14) 1
15(GB/T5789-2000 GB/T5789-2000 Bont T2.6A (5-15) 1
16[ALT2.5-08000003 [ALT2.5-08000003 KommyTatop CDI_T2.6A (5-16) 1
BRACKET NO. |[PART NO. HavmeHoBaHue PCS
28 1[ALT8-05000203 ALT8-05000203 LUTMGT pydKy 3asknuma cTpybumHbl T2.6A (6-1) 2
2|ALT8-05000204 ALT8-05000204 Pyuka 3axuma cTpybumHbl T2.6A (6-2) 2
3|ALT8-05000202 ALT8-05000202 BMHT 3axkunma cTpy6LmHbI T2.6A (6-3) 2
28 4|ALT8-05000205 ALT8-05000205 Lllai6a 3akunma cTpybumHbl T2.6A (6-4) 2
27 5[ALT2.5-05000027 |ALT2.5-05000027 LLlait6a T2.6A (6-5) 1
6|GB/T62-88 GB/T62-88 laiika M6 T2.6A (6-6) 1
7|GB/T6183-86 GB/T6183-86 LWait6a dpukcupytowas M6 T2.6A (6-7) 1
8|GB/T5789-2000 GB/T5789-2000 Bont T2.6A (6-8) 1
9[ALT2.5-05000001 |[ALT2.5-05000001 Ckoba cTpy6umHbl ieBas T2.6A (6-9) 1
10|ALT2.5-05000003 [ALT2.5-05000003 KpoHLTeitH T2.6A (6-10) 1
11|ALT2.5-05000002 [ALT2.5-05000002 Ckoba cTpybumHbl npasas T2.6A (6-11) 1
12|GB/T5789-2000 GB/T5789-2000 Bont T2.6A (6-12) 1
13[/GB/T6183-86 GB/T6183-86 LWait6a dpukcupytowas M6 T2.6A (6-13) 1
14|ALT8-05000012 ALT8-05000012 MnactuHa T2.6A (6-14) 1
15|GB/T6170-86 GB/T6170-86 laiika T2.6A (6-15) 1
16|ALT2.5-05000016 [ALT2.5-05000016 BTysiKa cTonopa cTpy6umHbl _T2.6A (6-16) 1
17|GB879-86 GB879-86 LUTM¢T cTonopa ctpybumHbl T2.6A (6-17) 1
18[ALT2.5-05000015 |ALT2.5-05000015 Cronop cTpy6umHbl T2.6A (6-18) 1
19|ALT2.5-05000028 |ALT2.5-05000028 LLlaii6a T2.6A (6-19) 2
20[ALT8-05000014 ALT8-05000014 Wryuep T2.6A (6-20) 1
21|ALT2.5 ALT2.5-05000004 KpoHLuTeiiH cTpy6LmHbI NOBOPOTHbIN T2.6A (6-21) 1
22|ALT2.5-05000020 |ALT2.5-05000020 MnacTnHa dpuKuMoHHaA T2.6A (6-22) 1
23[GB/T6170-86 GB/T6170-86 laiika T2.6A (6-23) 4
24|ALT2.5- ALT2.5-02000303 Mpy»KrHa KomnpeccuoHHas T2.6A (6-24) 1
25|ALT2.5 ALT2.5-05000300 bonT dukcaumm aeiiasyaa T2.6A (6-25) 1
26|GB/T5789-2000 GB/T5789-2000 bonT T2.6A (6-26) 4
27|ALT2.5: ALT2.5-05000005 Ckoba KpoHwTeiHa T2.6A (6-27) 1
28|ALT2.5. ALT2.5-05000006 BTy/sKka AenaByaa paspesHas T2.6A (6-28) 2




UPPER CASING

=z
o

. |PART NO.

HaumeHoBanune

PCS

11—

GB/T3452.1-92

GB/T3452.1-92 YnoTHuTenbHOE Konblo T2.5A (7-1)

ALT2.5-05000021

ALT2.5-05000021 3awwuTa npusoga T2.5A (7-2)

GB/T119.1-2000

GB/T119.1-2000 LLInoHKa BepTMKanbHoro Bana T2.5A (7-3)

ALT2.5-05000009

ALT2.5-05000009 Mpoknaaxa nog asuratens T2.5A (7-4)

ALT2.6-05000022

ALT2.6-05000022 Mpoknaaka geiasyaa T2.5A (7-5)

ALT2.5-05000023

ALT2.5-05000023 Mpoknaaka geiasyaa T2.5A (7-6)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont T2.5A (7-7)

ALT2.5-07000017

ALT2.5-07000017 Kopnyc aenasyaa T2.5A (7-8)

wlo|Nfo|u|s|w|n]e

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont T2.6A (7-9)

=
o

ALT2.5-05000024

ALT2.5-05000024 Pe3nHoBas pykosTKka pymnens T2.6A (7-10)

-
=

ALT2.5-01000103

ALT2.5-01000103 [lepatens T2.6A (7-11)

GB/T119.1-2000

GB/T119.1-2000 LLUnoHKa BepTUKanbHoro Bana T2.6A (7-12)

GB/T91-2000

GB/T91-2000 LnauHT BuHTa T2.6A (7-13)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont T2.6A (7-14)

GB/T93-87

GB/T93-87 Lllaitba T2.6A (7-15)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont T2.6A (7-16)

ALT2.5-05000025

ALT2.5-05000025 Llaii6a T2.6A (7-17)

ALT2.5-05000026

ALT2.5-05000026 Llai6a megHan T2.6A (7-18)

ALT2.5-01000006

ALT2.5-01000006 ®ukcatop pymnens T2.6A (7-19)

ALT2.5-01000101

ALT2.5-01000101 Pymnens T2.6A (7-20)

ALT2.5-07000020

ALT2.5-07000020 Mpoknaaka T2.6A (7-21)

ALT2.5-07000019

ALT2.5-07000019 Kpbiwka T2.6A (7-22)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 bont T2.6A (7-23)

NN ENN AR NN

LOWER CASING & DRIVE

=z
o

. |PART NO.

HaumeHoBaHune

o
9]
1]

o8

ALT2.5-07000000

ALT2.5-07000000 PegykTop B c6ope T2,5A (8-0)

ALT2.5-07000006

ALT2.5-07000006 BepTuKanbHbii Ban T2.6A (8-1)

GB/T119.1-2000

GB/T119.1-2000 LnoHKa BepTuKasbHOro sana T2.6A (8-2)

GB/T3452.1-92

GB/T3452.1-92 YnoTHWUTenbHOe Kosbuo T2.6A (8-3)

GB/5789-2000

GB/5789-2000 bonT T2.6A (8-4)

ALT2.5-07000011

ALT2.5-07000011 Kopnyc nomnbl T2.6A (8-5)

ALT2.5-07000021

ALT2.5-07000021 CanbHuK T2.6A (8-6)

ALT2.5-05000014

ALT2.5-05000014 Tpy6ka BogaHan T2.6A (8-7)

ALT2.5-07000022

ALT2.5-07000022 CanbHUK TPy6KM oxnaxaeHuns T2.6A (8-8)

wlo|N|ofu[s|w|n]-

GB/T119.1-2000

GB/T119.1-2000 LnoHKa BepTuKasbHOro sana T2.6A (8-9)

ALT2.5-07000023

ALT2.5-07000023 CanbHUK BEPTUK. M ropus. Bana 10,8*21*7 T2.6A (8-10)

ALT2.5-07000018

ALT2.5-07000018 MnactuHa nomnbl T2.6A (8-11)

ALT2.5-07000015

ALT2.5-07000015 KpbinbyaTtka T2.6A (8-12)

ALT2.5-07000013

ALT2.5-07000013 CrakaH nomnbl T2.6A (8-13)

ALT2.5-07000014

ALT2.5-07000014 CtakaH nomnbl BHew. T2.6A (8-14)

ALT2.5-07000016

ALT2.5-07000016 MnactnHa KaButaumoHHas T2.6A (8-15)

GB/T119.1-2000

GB/T119.1-2000 LnoHKa BepTUKasbHOro sana T2.6A (8-16)

ALT2.5-07000002

ALT2.5-07000002 BTysiKa cTakaHa pefyKropa. 15%11*15 T2.6A (8-17)

ALT2.5-07000001

ALT2.5-07000001 Kopnyc pegyktopa T2.6A (8-18)

GB/T5782-2000

GB/T5782-2000 Mpo6ka peayKkTopa macnsHas M8*9 T2.6A (8-19)

ALT8-07000001

ALT8-07000001 Npoknasgka npobku peaykropa T2.6A (8-20)

ALT2.5-07000024

ALT2.5-07000024 Arop T2.6A (8-21)

GB/T861.1-87

GB/T861.1-87 LWaii6a_T2.6A (8-22)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 Bont T2.6A (8-23)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 Bont T2.6A (8-24)

GB896-86

GB896-86 KosibLio cTonopHoe Beayluen wectepHu T2.6A (8-25)

ALT2.5-07000007

ALT2.5-07000007 LlecTepHs Beaywas T2.6A (8-26)

ALT2.5-07000025

ALT2.5-07000025 Lllai6a wectepHu Beayuiei T2.6A (8-27)

ALT2.5-07000026

ALT2.5-07000026 BTysiKa BepTvKanbHoro Bana T2.6A (8-28)

GB/T276-95

GB/T276-95 MoawunnHuk Bana BuHTa T2.6A (8-29)

ALT2.5-07000009

ALT2.5-07000009 LlecTepHs Bana BuHTa T2.6A (8-30)

ALT2.5-07000005

ALT2.5-07000005 Ban BuHTa 6e3 wecrtepHn (8-31)

GB/T119.1-2000

GB/T119.1-2000 LUnoHkKa BMHTa T2.6A (8-32)

ALT2.5-07000004

ALT2.5-07000004 KonbLio YNIOTHUTEIbHOE KPbILWKK peaykTopa 42*2,5 T2.6A)

ALT2.5-07000003

ALT2.5-07000003 Kpbliwka pegyktopa T2.6A (8-34)

GB/T5789-2000

GB/T5789-2000 BonT T2.6A (8-35)

ALT2.5-01000008

ALT2.5-01000008 BuHT T2.6A (8-36)

GB/T91-2000

GB/T91-2000 LWnauHT BUHTa T+F332:F3692.5A (8-37)

NN A AN A N NN I I N N T e




